Kak noCTpouTb rpadukm QyHKL NN

y=fx)+bny=flx+a), ecnm
M3BECTEH rpaduK PYHKUNU y = fx)



Ol 3.
SAOAHUE Neo11




Ha pucynke nzoopaxkenbl rpapuku GpyHKIMA BUaa y=Kx +b .
YcraHoBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpapukaMu GQyHKUUN U
3HAKAMH KO3((PUIHEHTOB.

IPADIIKII f 4 5) ” 8) yi
01‘ x bf : 0

KODPPIIUIEHTHI

1) k<0,b<0 2) k<0,b>0 3) k>0.6>0

B Tabauie o kaxaon OyKBOM YKaKHMTE COOTBETCTBYIOIIMI HOMED.
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YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpadpukaMu GPyHKIUHU U
(GopmysiaMmu, KOTOPbIE UX 32/1A10T.

['PADIIKII

GOPMYV/JIbI
1) y=-2x-1

A)

y e
TN
| —
LN L LS
l —
REERAS
2) y=2x+1

A

b

B

> -

e
L

o —
- L 5

3) y

B Tabnuiie nox kaxa0i OyKBOM yKaXKUTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

-2x+1




YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpapukaMu GPyHKUUA U
3HAKAMH KO3 PUIHEHTOB.

TPADIIKII N 5 a7 -
\ | i |
0 S 0 x 0]
KO2PPIIITEHTEI
1) a<0,c>0 2)a>0,c<0 3)a>0,c>0

B Tabnuie nox kaxa0M OyKBOM YKaXKMTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

A b B




3agaHune 1

Ha ogHOM 13 pUCyHKOB U300paxeH rpadounk
PyHKUNM y = 2x. YKaXKUTE 3TOT PUCYHOK.
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3agaHue 2

[Ona dyHKUKUK f(x) = x* - 3 HagnuTe 3HaYeHne
BblpaXeHus:

1) f(-2);
2) f(-1);
3) £ (0);



3agaHue 3

* [padmK KaKon PyHKLMN N30D0parKeH Ha
PUCYHKe? Yy

1)y =x%+3;
2)y=x*-3;
3)y=—x*+3;
4)y = — x* — 3. 1 x



Ilnan nocmpoenusn zcpagpuka pynkuuu

y=fx) +a,

1.3anonnums maodauuy 3nauenuil
2.1locmpoums mouku na KOOPOUHAMHOU NIAOCKOCHU
3.Coeounumob nocmpoeHHble MOYKU NIIAGHOU JIUHUEH
4.Iloonucamo nazeanue pynkuuu

.V=x2 y=x2

— |2
y=x*+2 y=x -4




\\ /]
\\ y=x +2f]
\\\ [ly=Kx

Brion. I pagux pynxyuu y = f(x) + b moowcro
nOY4UmMsb 8 pe3yibmame napaiilelbHo20 NepeHoca
epaguka pyuxyuu y = f(x) na b edunuy esepx, ecau b>0,
u Ha — b eounuy enu3, ecau b<0.




[Tpmepbl




Ilnan nocmpoenusn cpagpuka pynkuyuu

y =f(x+a),

1.3anonnums maoauuy 3naueHull
2.1locmpoums mouku Ha KOOPOUHAMHOU NIIOCKOCMU
3.Coedunumop nocmpoeHHnble mOUKU NAABHOU JTUHUECU
4.Iloonucams nazeanue ynkuyuu

.V=x2 y=x2

y=(x+2)° y=x-27
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Brison. I pagux pynkyuu y = f(x + a) mosicro nonyuumo
8 pe3yibmame napaileibHo20 NepeHoca cpapurd
Qyukyuu y = f(x) Ha a edunuy eneso, eciu a>0,

U Ha — a eduHuy enpaso, eciu a<0.
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[Tpoctefimue npeodpazoBaHua rpa@HKOB GYHKIIHIH

Ne /mm | @opMy1a 3aBHCHMOCTH [Tpumep [IpeoGpazoBanua
1 y=—fx) yfx y= J; CHMMETpHA OTHOCHTEIBHO OCH OX
o \\5
y=—Vz
2 v=flx)+b y=vx+b (b>0) [TapanienpHeIH IIEpEeHOC BAOIb OCH
y f‘ 3 Oy Ha b egunun (ectu b > 0, 1O
/ y= Jx BBEpPX, ecTH b < 0, TO BHH3)
—s
/'
0O £ X
y=vx+b (b<0)
3 y=flx +a) yﬁ [TapannenpHbIH IIEpEHOC BAOIb OCH
g y= \/; Ox Ha a equHHII (ecaH a > 0 - BIIEBO,
/// / ecnu a < 0 - BIIPaBo)
e >
y= Jx+a y=vx+a %
(a>0) (a<0)
4 v=kf(x) (k= 0) y= kJx (k>1) Tort ke BHA, 4TO H Y = f(X), TOTBKO:
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_y=kix

> (0<k<])
x

pacTaKeHHe OT ocH adcimcc B k pas,
ecnnk>1,

1
C’KaTHe K OCH alcCLHCC B - bas, ecin
0<k <1




